
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan  Pendidikan      : SDN Wonosari 1 

Kelas /Semester                     : 3/1 

Tema                                      : Kewajiban dan Hakku (Tema 4) 

Sub Tema                               : Kewajiban dan Hakku  dalam Bertetangga (Sub Tema 3) 

Muatan Terpadu             : Matematika dan SBdP 

Pembelajaran ke            : 3 

Alokasi waktu                 : 10 menit 

 

 

A.   TUJUAN PEMBELAJARAN 

-    Dengan mengamati gambar siswa dapat mengidentifikasi bentuk dan warna sebagai unsur karya 

dekoratif dengan tepat 

 

B.  KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Pembuka 

1. Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa 

2.  Mengaitkan  Materi  Sebelumnya  dengan  Materi  yang  akan  dipelajari  dan diharapkan 

dikaitkan dengan pengalaman peserta didik  

3.  Memberikan  gambaran  tentang  manfaat  mempelajari  pelajaran  yang  akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari.  

 

Kegiatan Inti 

1. Siswa mengamati gambar motif kantong kertas 

 

Bentuk apa sajakah yang ada pada gambar? Warna apa saja yang ada pada gambar? Siswa 

menyebutkan bentuk-bentuk serta warna yang ada pada gambar tersebut 



2. Mintalah siswa memilih bentuk yang akan digunakan dalam membuat karya dekoratif. Mereka 

boleh menggunakan bentuk dasar segitiga, persegi,lingkaran dan lain-lain. 

3. Siswa mengamati contoh  

  

 

 

 

 

 

4. Siswa membagi kertas gambar ke dalam beberapa bagian yang sama dengan menggunakan 

penggaris dan pensil. Siswa menggambar bentuk geometris dengan pola yang sama dalam setiap 

kotak. Siswa menghias dan memberi warna. 

  

Penutup 

1. Membuat rangkuman dengan bimbingan guru tentang hal penting yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran 

2. Guru memeriksa pekerjaan siswa 

 

C, PENILAIAN 

Penilaian Sikap, Pengetahuan dan Keterampilan (Lihat Lampiran) 

 

Lampiran Penilaian 

LAMPIRAN PENILAIAN 

1.  Penilaian Pengetahuan 

• Menyebutkan bentuk-bentuk bangun datar yang dapat digunakan dalam karya dekoratif 

(latihan pada buku siswa) 

• Menyebutkan warna-warna dasar dan warna turunan (latihan pada buku siswa) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



No Kriteria Baik sekali Baik Cukup Perlu 
bimbingan 

4 3 2 1 

1 Kemampuan 

menggambar 

Gambar 

memenuhi 

kertas 

gambar, 

bentuk 

dan kualitas 

garis 

baik, ukuran 

bagian- 

bagian 

Hanya 

memenuhi 

dua 

aspek 

Hanya 

memenuhi 

satu aspek 

Tidak 

memenuhi 

kriteria 

 

• Rubrik membuat permasalahan matematika 

No Kriteria Baik sekali Baik Cukup Perlu 

bimbingan 
4 3 2 1 

      

1. Menyebutkan 

bentuk-bentuk 

bangun datar 

Menuliskan 

lima 

kemungkinan 

jawaban 

Menuliskan 

empat 

kemungkinan 

jawaban 

Menuliskan 

tiga 

kemungkinan 

jawaban 

Menuliskan 

dua atau 

kurang 

kemungkinan 

jawaban 

 

• Rubrik membuat gambar dekoratif 


